

一把锄头怀恨20年,茶树撒盐泄愤

岚山七旬老汉因故意损毁财物被拘10日

20年前,一把锄头让两家人结怨,近七旬老汉张某,一直耿耿于怀,为了“报仇”张老汉把先是往“仇家”玉米上喷农药,之后又往“仇家”茶树上撒盐。结果,换来10日拘留。

本报8月14日讯(记者徐艳 通讯员 庞尊玺) 年近七旬的张某,20年前因一把锄头与同村纪家的兄弟四人结怨,7月14日晚,张某往“仇家”茶树上撒盐,最终被岚山公安分局行政拘留10日。

7月15日一大早,纪某到茶园地里采茶时,发现自家的茶树叶子上和地上布满了白色晶体,且茶叶萎缩变黄。再加上6月份自家玉米不明不白枯死的情况,纪某意识到这是有人故意破坏,于是纪某报了警。

巨峰派出所民警到达现场后,先提取了证据,然后马上联系农技站的专业人员,帮助农户减少损失。

在此期间,纪家其他三兄弟发现他们家的茶园里也被撒了盐。巨峰派出所立即成立专案组,调查此案。

派出所一方面加强巡逻,防止案件再次发生;另一方面组织开展调查摸排工作。经民警调查研判,同村近七旬的张某进入了警方的视线。

民警依法传唤了张某,并在检查张某家时,发现了

半袋大约五六十斤食盐。不过张某百般抵赖,拒不承认。不久,相关部门的化验结果显示,张某家的盐和茶树上的一模一样。张某这才交代了来龙去脉。

原来,张老汉年轻时曾借过纪家老父亲一把锄头,用完归还给了纪老汉。但纪老汉却说他一直未归还,二人为此事闹起了别扭。

20年来,此事张老汉一直耿耿于怀,但苦于自己就一个儿子,纪家有四个儿子,打仗肯定吃亏,就动起

了歪脑筋。张老汉深知茶树被撒上食盐后,叶子很快就会干枯,而且还会诱导茶小绿叶蝉等病虫害;而玉米被喷洒上农药后,叶子很快就会干枯,不久整棵玉米就会死亡。

于是,他在6月份时往纪家的玉米上喷草甘膦,随后在7月14日傍晚,趁天黑给纪家兄弟的茶园里撒了一遍盐。

最终,张某因涉嫌故意损毁财物,被处以行政拘留10天的处罚。

与网友同游 女孩遭猥亵

本报8月14日讯(见习记者 杜光鹏 通讯员 于波) 11日,一安徽来日照旅游男子因对女网友猥亵,被黄海路派出所行政拘留5日。

安徽宿州的王某和张某(女)7月份在网上认识,一直聊得很投机。8月份的一天,王某邀请张某一起到日照玩,见王某还约了另外一男一女俩朋友,张某又觉得两人聊得很投机,也就没有推辞。

11日早8点,他们就安徽宿州出发了,下午5时到了日照后,王某就在石臼的一家宾馆开了两个房间。

吃完晚饭,王某的另一对朋友想去海边,但王某和张某不想去,于是俩人就先回了宾馆。

一开始,王某只是和张某在一个房间里聊天,聊天中王某提出要和张某睡一个房间,张某不同意,随后王某承诺不会碰张某。张某想过要离开房间,结果被王某拦住。

回到房间后,两人继续聊天,聊着聊着,王某趁张某不注意,扑上去就强行亲吻张某,张某极力反抗并咬伤了王某……

直到听到异响的服务员,敲门询问情况,王某才停止猥亵。随后张某赶紧打开房门,犹豫了一会后,报了警。

接到报警后,黄海路派出所值班民警立即赶往事发宾馆,将相关当事人带到派出所进行询问。经调查取证,民警认定王某猥亵了张某。目前王某已被黄海路派出所处以行政拘留5日。

未经消防检查擅自营业 一超市被罚款三万

本报8月14日讯(记者 徐艳 通讯员 郭凤珊) 正值旅游旺季,日照市公安消防支队山海天旅游度假区大队在对辖区进行检查时,发现一处未经消防批准而擅自开业的超市,最终超市经营者被处以3万元罚款。

8月13日,日照市公安消防支队山海天旅游度假区大队的消防监督检查人员在对山海天一超市进行检查时,发现该超市未经消防安全检查便擅自投入使用、营业,“其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十五条之规定。”一检查人员说。

最终,大队检查人员依据相关法律规定,责令该超市停产停业,并处罚款人民币三万元。



消防工作人员向店主宣读处罚决定。 通讯员 郭凤珊 摄

招行高收益理财产品火热销售中



预期年化收益率 7%-8%

产品额度有限 敬请提前预约 申购日期: 2013年8月中旬

日照分行营业部

地址:日照市黄海一路56号(黄海一路与海滨四路交汇处)

电话:0633-8895555 8398570 8398566

泰安路支行

地址:日照市泰安路196号(泰安路与威海路交汇处)

电话:0633-8790015 8859555 8790207

济南路支行

地址:日照市济南路257号兴业财富广场A座楼

电话:0633-8867715 8867716 8867717

 招商銀行
CHINA MERCHANTS BANK

因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行